Reguli de joc – RAPIDOFRUIT
Număr jucători: 2 – 4 jucători 
Vârsta: 5 – 8 ani 
Durata unei partide: 15 minute. 
Conține: 52 cărți (32 cărți cu animale și 20 cărți cu fructe și legume).
Scopul jocului: să câștigi cât mai multe cărți cu fructe și legume. 
Pregătirea jocului:
Cărțile animale se amestecă și se împart în mod egal jucătorilor, cu fața în jos și fiecare le lasă în fața sa, fără să se uite la ele (pentru 3 jucători, se scot din joc 2 cărți). Se amestecă și cărțile cu fructe și legume și se pun pe masa de joc, cu fața în sus. 
Reguli de joc:
Toți jucătorii întorc prima carte din teancul propriu, în același timp. Dacă:
(1)-cel puțin 2 cărți animal identice se întorc, doar acei jucători care le-au avut pot încerca să câștige o carte cu fructe și legume. Câștigă cel mai rapid, care ”bate” pe teancul cărților cu fructe și legume, acesta având dreptul să ia prima carte (cea întoarsă); 
(2)-cel puțin o carte animal are ilustrat un fruct sau o legumă care apare și pe cartea cu fructe și legume întoarsă, astfel că toți jucătorii au șansa să câștige o carte valoaroasă, încercând să fie primul la teancul cu fructe și legume. 
Notă: dacă un jucător întoarce o carte cu animal care poartă mănuși de box, acesta stă o tură. 
Penalități: dacă un jucător greșește, dă o carte cu fructe și legume câștigată, punând-o înapoi în teanc. La finalul unei mâini, fie un jucător a câștigat o carte cu fructe și legume și se continuă cu următoarea carte din teancul valoros și respectiv noi cărți animale întoarse simultan de jucători, fie nu a câștigat nimeni și se mai joacă o dată cartea valoroasă. Dacă se termină cărțile animale, se reamestecă cele jucate deja și jocul continuă. 
Jocul se termină atunci când nu mai sunt cărți cu fructe și legume de întors. Câștigă cel care aa reușit să adune cele mai multe.
[bookmark: _GoBack]AVERTISMENT: Contraindicat copiilor sub 3 ani. Conţine piese mici care pot fi înghițite.
